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 هاشمیان: اخلاق را رعایت کنید
برد به هر قیمتی ارزشمند نیست

وحید هاشمیان، سرمربی سابق پرسپولیس، در 
اقدامی کم‌سابقه و در اولین حضور خود در فوتبال 
پایه، از آکادمی فوتبال صادق درودگر، مدیر باسابقه 
 بازدید کرد. سرمربی سابق پرسپولیس  فوتبال کشور
در حاشیه این دیدار گفت: »از آقای درودگر تشکر 
می‌کنم که با زحمات فراوان چنین تیمی را تشکیل 
داده‌اند. البته سرمایه‌گذاری ایشان بیشتر جنبه 
معنوی دارد، چرا که در فوتبال ایران سرمایه‌گذاری 
معمولاً بازگشت مالی ندارد. با این حال، امکاناتی که 
برای شما بازیکنان فراهم شده، شرایط بازی در لیگ 
را شبیه‌سازی می‌کند.« هاشمیان در سخنانی خطاب 
به بازیکنان آکادمی تأکید کرد: »بلندپرواز باشید، اما 
این بلندپروازی همواره باید با تلاش و کوشش همراه 
باشد. بلندپروازی بدون نظم، انضباط و اراده قوی به 
هیچ‌جا نخواهد رسید. متأسفانه، شاید در فوتبال 
ایران اخاق کمرنگ شده و نتیجه‌گرایی جای آن 
را گرفته باشد. شاید در فوتبال ایران تا حدی بتوان 
اینگونه پیش رفت، اما وقتی پای خود را از مرزهای 
داخلی فراتر بگذارید، تنها بحث فنی مورد توجه قرار 
می‌گیرد و بی‌اخلاقی به شدت سرکوب می‌شود. 
این نکته را نیز در نظر داشته باشید که فوتبال یک 
بازی گروهی است و یک نفر به تنهایی نمی‌تواند به 
موفقیت دست یابد.« هاشمیان در پایان سخنان 
خود، توصیه مهمی به بازیکنان جوان داشت: 
»اخاق را رعایت کنید، برد به هر قیمتی ارزشمند 
نیست، با جوانمردی بازی کنید و حتی اگر حریف 
به شما احترام نگذاشت، شما به او احترام بگذارید.«

بازگشت مدیرعامل پرسپولیس 
پس از چند روز غیبت به دلیل جراحی آپاندیس، 
پیمان حدادی، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، روز 
گذشته از بیمارستان مرخص شد و به منزل بازگشت 
تا دوران نقاهت خود را سپری کند. با توجه به 
پیگیری‌ها حدادی ضمن ابراز خرسندی از بهبودی 
نسبی خود، اعلام کرد که از روزهای آتی در دفتر کار 
خود در باشگاه پرسپولیس حاضر خواهد شد تا به 
امور جاری این باشگاه رسیدگی کند. این خبر، در 
آستانه فصل نقل و انتقالات و با توجه به اهمیت 
تصمیم‌گیری‌های مدیریتی در این برهه حساس، 
می‌تواند نویدبخش ثبات و تداوم فعالیت‌ها در 
باشگاه پرسپولیس باشد. حضور مدیرعامل در دفتر 
کار خود، فرصتی را فراهم می‌آورد تا با بررسی دقیق 
شرایط و برنامه‌ریزی مدون، گام‌های مؤثری در 
راستای تقویت تیم و دستیابی به اهداف تعیین شده 
برداشته شود. شایان ذکر است که در روزهای غیبت 
پیمان حدادی، سایر مسئولان باشگاه پرسپولیس 
امور جاری را پیگیری کرده و تلاش کردند تا خللی 
در روند فعالیت‌ها ایجاد نشود. با این حال، حضور 
مدیرعامل در رأس امور، همواره از اهمیت ویژه‌ای 
برخوردار بوده و انتظار می‌رود که با بازگشت ایشان، 
شاهد تسریع در روند تصمیم‌گیری‌ها و پیشرفت 

برنامه‌های باشگاه باشیم.

پرسپولیس با پنج غایب در تبریز
تیم فوتبال پرسپولیس در حالی عازم تبریز شد 
تا امروز در چهارچوب رقابت‌های جام حذفی به 
مصاف تراکتور برود که پنج بازیکن خود را در این 
سفر به همراه نخواهد داشت. امید عالیشاه، کاپیتان 
سرخپوشان، به دلیل محرومیت قادر به همراهی 
تیم در این مسابقه نخواهد بود. همچنین اوسمار 
ویرا سرمربی پرسپولیس، مجتبی فخریان و یاسین 
سلمانی را نیز از لیست نفرات اعزامی خط زده است. 
سرژ اوریه، مدافع مصدوم پرسپولیس، همچنان 
دوران نقاهت را سپری می‌کند و چهارمین غایب 
این تیم در تبریز خواهد بود. محمدحسین صادقی 
نیز به دلیل حضور در اردوی تیم امید، در این دیدار 
غایب است. با این وجود اما در این سفر باکیچ همراه 
پرسپولیس خواهد بود اما اینکه بتواند به عنوان یار 
اصلی بازی کند یا خیر مشخص نیست چون باکیچ 
بعد از مصدومیتی که داشت باید از نظر بدنی هم 

خود را به شرایط خوب برساند. 

اقدام خیرخواهانه باشگاه پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس با انتشار بیانیه‌ای رسمی، از آزادی 
۲۰ زندانی جرایم غیرعمد با مشارکت پرشور هواداران 
این باشگاه خبر داد. این اقدام خداپسندانه که در 
راستای مسئولیت اجتماعی باشگاه صورت گرفته، 
موجی از شادی و امید را در میان خانواده‌های این 
زندانیان ایجاد کرده است. بر اساس اعلام باشگاه، 
این پویش با هدف آزادی ۶۶ زندانی نیازمند تا شب 
یلدا ادامه خواهد داشت. باشگاه سرخپوش از تمامی 
هواداران و نیکوکاران دعوت کرده است تا با پیوستن 
به این حرکت خیرخواهانه، زمینه بازگشت هر چه 
سریع‌تر این افراد به آغوش خانواده‌هایشان را فراهم 
آورند. این اقدام باشگاه پرسپولیس، نمونه‌ای بارز از 
ایفای نقش مؤثر ورزش در کمک به اقشار آسیب‌پذیر 
جامعه و ترویج فرهنگ نیکوکاری است. انتظار می‌رود 
این حرکت ارزشمند، الهام‌بخش سایر نهادها و 
سازمان‌ها برای انجام اقدامات مشابه در راستای 
بهبود وضعیت اجتماعی و کاهش آسیب‌های ناشی 

از فقر و ناتوانی باشد.

خ اردوگاه سر

گفت‌وگویی  در  سیدصالحی  سیدمهدی 
اختصاصی درباره دیدار حساس تراکتور 
و پرسپولیس در جام حذفی، به تحلیل 
عملکرد تیم‌ها، شرایط بازیکنان و اهمیت 
جو ورزشگاهی پرداخت. او گفت: »همیشه 
حساسیت بازی تراکتور و پرسپولیس بالاست، 
نه‌فقط به‌دلیل محبوبیت و طرفداران زیاد 
دو تیم، بلکه به‌خاطر اهمیت مسابقه در 
جام حذفی که نتیجه آن صعود تیم برنده 
را مشخص می‌کند. این دیدار همیشه برای 
هواداران دو تیم جذابیت بالایی دارد و فشار 

روی بازیکنان هم بیشتر است.«
سیدصالحی درباره شرایط بازی در ورزشگاه 
یادگار امام توضیح داد: »بازی در یادگار 
امام همیشه حساسیت خاص خودش را 
دارد. جو ورزشگاه و حمایت هواداران باعث 
می‌شود تیم میزبان انگیزه و انرژی بالاتری 
داشته باشد و بازیکنان باید با تمرکز و 
روحیه مناسب وارد زمین شوند. در بازی‌های 
گذشته، بازیکنان در ورزشگاه‌هایی مانند 
شهید قاسم سلیمانی )بنیان‌دیزل( ناراضی 
بودند و این مسأله از لحاظ فکری روی آنها 
تأثیر منفی گذاشته بود، اما حالا شرایط بهتر 
است و تمرکز بازیکنان بیشتر شده است.«
وی درباره تاکتیک تیم تراکتور گفت: »تراکتور 
مالکانه بازی می‌کند، در کانال‌های کناری 

کارهای ترکیبی انجام می‌دهد و سرعت 
انتقال توپ بسیار خوب است. در سال 
گذشته بازیکنی مثل آلوز نقش رهبری 
در میانه زمین داشت و حمات را طراحی 
می‌کرد، اما امسال با تغییرات انجام شده، 
بازیکنان جدیدی مثل تیبور و خامروبکف به 
ترکیب اضافه شده‌اند که هماهنگی بهتری 
در خط حمله ایجاد کرده و مالکیت و خلق 
موقعیت را افزایش داده است. این تغییرات 
باعث شده تیم بتواند کمترین اشتباه را 
داشته باشد و فرصت‌های گلزنی بیشتری 

خلق کند.«
سیدصالحی در خصوص تأثیر بازیکنان سابق 
پرسپولیس نیز گفت: »جدایی بازیکنانی 
مثل ترابی و بیرانوند ممکن است در گذشته 

باعث می‌شد بازیکنان تیم مقابل از لحاظ 
روحی و روانی کمی بهم بریزند، اما اکنون 
بازیکنان تراکتور با تمرکز و انگیزه بالاتری وارد 
میدان می‌شوند و شرایط به‌گونه‌ای است که 
همه تاش می‌کنند بهترین عملکرد خود را 

دهند.« نشان 
او درباره پیش‌بینی نتیجه بازی تأکید کرد: 
»این دیدار همیشه می‌تواند شگفتی‌ساز 
باشد. تیم‌های بزرگ هنوز در جدول حضور 
دارند و همه شانس خود را برای صعود به 
مراحل بعدی دارند. اما مهم‌ترین نکته 
تمرکز، اجرای درست تاکتیک و استفاده از 
فرصت‌ها است. هر دو تیم می‌توانند عملکرد 
خوبی داشته باشند و برای هواداران یک 

دیدار جذاب و پرهیجان رقم بزنند.«

بازی در یادگار امام همیشه چالش‌برانگیز است

سیدصالحی: حساسیت تراکتور - پرسپولیس همیشه بالاست

ترکیب تراکتور قرص‌تر از جدال شش هفته قبل

پرسپولیس بدون تغییر می‌آید
شاخ به شاخ ملی‌پوشان و ستاره‌ها

دوئل‌های یک جنگ بزرگ

نقل قول

سوژهنگاه

نگاه کنید برخورد تراکتور و   هر طور 
پرسپولیس در همان مرحله نخست جام 
حذفی عجیب و غریب است و احتمالاً 
قرعه  دشوارترین  و  عجیب‌ترین  ین  ا
ممکن تاریخ دو باشگاه در رقابت‌های 
جام حذفی به حساب می‌آید. تا وقتی 
یادمان می‌آید تیم‌های لیگ برتری در 
اولین بازی حذفی خود به حریفانی از 
پایین‌تر برخورد می‌کردند و  دسته‌های 
جذابیت دیدار با تیم‌هایی از شهرهای 
کوچک برای مردمان آن شهر و تیم حریف 
می‌توانست آن مسابقه را در کانون توجه قرار 
دهد. حالا و در شرایطی که تیم‌ها در مرحله 
یک شانزدهم نهایی به مصاف هم رفته‌ و به 
مرحله بعد رسیده‌اند دیدار دو تیم پرطرفدار 
و پرستاره فوتبال ایران در یک مرحله قبل‌تر 

برگزار خواهد شد.
این مسابقه قرار بود حدود یک ماه پیش 
و همزمان با سایر بازی‌های یک شانزدهم 
نهایی جام حذفی برگزار شود اما بنا به 
حضور پرتعداد بازیکنان دو تیم در تیم‌های 
ملی و البته فاصله کم بازی آسیایی تراکتور 

این مسابقه به تعویق افتاد.
حالا و بعد از یک ماه قرار است این مسابقه 
به میزبانی تراکتور برگزار شود. مسابقه‌ای 
که قاعدتاً می‌توانست فینال احتمالی این 
رقابت‌ها باشد اما در همان راند اول برگزار 

خواهد شد و این یعنی که یکی از مدعیان 
قهرمانی در همین راند نخست باید با 
رقابت‌ها خداحافظی کند که حتماً تبعات 

مهمی برایش خواهد داشت.
پرسپولیس که سه سال قبل ضمن کسب 
قهرمانی لیگ برتر، جام حذفی را برد و یک 
دبل تاریخی در تاریخچه فوتبال ایران ثبت 
کرد در دو سال گذشته در جام حذفی ناکام 
بوده است. هر دو بار سرخ‌ها در همان 
مراحل اولیه مقابل آلومینیوم اراک و سپاهان 
در زمین حریف شکست خورده و کنار رفتند 
تا خاطرات تلخی از برخورد با رقیبان لیگ 

برتری داشته باشند.
نکته اینجاست که دو سال قبل پرسپولیس با 
هدایت اوسمار در جام حذفی به آلومینیوم 
باخت و کنار رفت اما او هرگز دوست ندارد 
این تجربه برایش تکرار شود. البته در آن 
مقطع بازی با آلومینیوم در زمانی برگزار 
شد که پرسپولیس وارد کورسی جدی برای 
قهرمانی لیگ شده و این حذف و از دست 
دادن یک جام چندان به چشم هواداران 
نیامد. سال قبل نیز پرسپولیس در شرایطی 
مقابل سپاهان شکست خورد و حذف شد 
که تا آستانه برد و صعود پیش رفته بود اما 
ده نفره شدن و اخراج عالیشاه باعث شد تا 

خیلی زود از این رقابت‌ها کنار برود.
همین دو حذف زودهنگام باعث شد تا 
پرسپولیس که یکی از پرافتخارترین تیم‌های 
این رقابت‌ها بود بعد از قهرمانی فصل 
قبل استقلال یک جام از رقیب دیرینه 

بیفتد. عقب 
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تیم‌های تراکتور و پرسپولیس در شرایطی 
مقابل هم قرار خواهند گرفت که به نظر 
می‌رسد جدا از تغییر ورزشگاه میزبانی 
تراکتور، شرایط دو تیم هم تغییراتی 

است. داشته 
دو تیم 8 آبان ماه یعنی حدود شش 
هفته قبل در بازی رفت لیگ برتر 
مقابل هم قرار گرفتند که در آن مسابقه 
اسکوچیچ مجبور شد از مهدی شیری در 
خط میانی و به عنوان هافبک دفاعی 
استفاده کند در حالی که تراکتور در 
بازی اخیر خود مقابل پیکان از اودیل 
خامروبکوف و تیبور هلیلوویچ بهره برد. 
همچنین در آن مسابقه اسکوچیچ از 
رجی لوشکیا بهره برد اما به نظر می‌رسد 
الان به دروژدک اطمینان بیشتری داشته 
باشد. از سوی دیگر در آن مسابقه صادق 
محرمی در پست غیرتخصصی دفاع 

چپ بازی کرد اما با بازگشت محمد 
نادری تراکتور در آن جناح شرایط بهتری 

خواهد داشت.
در حالی که ترکیب تراکتور برای این 
بازی قدرتمندتر از بازی شش هفته قبل 
شده ترکیب پرسپولیس به نسبت آن 
مسابقه تغییرات زیادی خواهد داشت. 
در شرایطی که سرخ‌ها باز هم امید 
عالیشاه را برای بازی مقابل تراکتور در 
اختیار ندارند احتمال فیکس بازی کردن 
عمری بعد از حدود دو هفته مصدومیت 
ناچیز است. همچنین بازیکنانی مثل 
باکیچ، اوریه، پورعلی‌گنجی، کاظمیان 
و احمدزاده نیز نسبت به آن مسابقه 
احتمالاً از ترکیب خارج خواهند شد.

پیش‌بینی می‌شود ترکیب پرسپولیس 
نیز شبیه ارنجی باشد که اوسمار مقابل 
آلومینیوم اراک به میدان فرستاد و اصلاً 
شاید هیچ تغییری نداشته باشد. در واقع 
ارنج سرخ‌ها از بازی شش هفته قبل 
کاملاً متفاوت شده اما نسبت به دیدار 

با آلومینیوم شاید بدون تغییر بماند.

جدال تراکتور و پرسپولیس جدا از 
حساسیت‌های مربوط به رقابت‌های 
حذفی و اینکه حتماً باید در پایان 
مسابقه یک تیم برنده و صعودکننده 
داشته باشد از نظر برخورد و تقابل 
بازیکنان دو تیم نیز اهمیت بسیاری 

دارد.
مسابقه عصر امروز جام حذفی بین 
دو تیم با در نظر گرفتن اینکه هر دو 
تیم در اردوی اخیر تیم ملی 5 بازیکن 
داشتند به نوعی جدال پرستاره‌ترین 
تیم‌های فوتبال ایران است. در عین 
حال در ترکیب هر دو تیم بازیکنانی 
حاضرند که داعیه حضور در تیم ملی 
را دارند و البته در هر مجموعه بازیکنان 
خارجی باکیفیتی نیز دیده می‌شوند 
که به کیفیت فنی و جذابیت‌های این 

مسابقه می‌افزایند.

با در نظر گرفتن این مهم به هر خط 
بین  مهمی  تقابل‌های  کنید  نگاه 
یافت.  تیم خواهید  ستاره‌های دو 
مهم‌ترین تقابل یک دوئل 100 متری 
است که بین دو دروازه‌بان ملی‌پوش رخ 
خواهد داد. در جدال بیرانوند و نیازمند 
برای حضور فیکس در جام جهانی هر 
گلری که گل نخورد، گاف ندهد یا در 
ضربات پنالتی باعث صعود تیمش شود 

شرایط بهتری خواهد یافت.
دوئل بین میلاد محمدی و هاشم‌نژاد، 
تقابل علیپور و شجاع، برخورد اورونوف 
با دنیال اسماعیلی‌فر و البته تقابل 
حسین‌زاده با کنعانی نیز از جمله 
دوئل‌های مهم این بازی پرستاره خواهد 
بود. در این بازی خارجی‌های زیادی 
هم حضور دارند که می‌توان منتظر 
درخشش آنها بود هر چند احتمالاً 
تراکتور چهار خارجی در ترکیب خواهد 
داشت اما پرسپولیس بدون اوریه و 
باکیچ احتمالاً با بیفوما و اورونوف 

می‌کند. شروع 

پیش بازی

بازی تراکتور و 
پرسپولیس در 
دو فصل اخیر 

به خاطر حضور 
سه ستاره 

سابق سرخ‌ها 
دچار تنش‌ها و 
حساسیت‌های 

عجیبی شده 
و دور از تصور 
است اگر فکر 

کنیم بازی 
عصر امروز 

جام حذفی 
خالی از این 

تنش‌ها باشد

بازی تراکتور و پرسپولیس در دو فصل اخیر 
به خاطر حضور سه ستاره سابق سرخ‌ها 
دچار تنش‌ها و حساسیت‌های عجیبی 
شده و دور از تصور است اگر فکر کنیم بازی 
عصر امروز جام حذفی خالی از این تنش‌ها 
باشد. بعد از برگزاری بازی بدون تماشاگر در 
دور رفت لیگ برتر این مسابقه احتمالاً با 

حضور 50 هزار هوادار تبریزی برگزار خواهد 
شد که می‌توانند شرایط مسابقه را تحت 

تأثیر قرار دهند.
در نهایت اینکه این بازی باید یک برنده 
داشته باشد که حتماً در ادامه رقابت‌های 
لیگ برتر شرایط روانی بهتری خواهد 
داشت اما تیم بازنده شاید دچار حواشی و 

تنش‌های درونی می‌شود. البته این موضوع 
در مورد تراکتور تا حدودی جدی‌تر خواهد 
بود چرا که نتایج اخیر این تیم تحت 
هدایت اسکوچیچ برخلاف آنچه اوسمار با 
پرسپولیس به دست آورده تا حدی نوسان 
داشته و آنها ثبات و تداوم فصل قبل را 
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جام حذفی فوتبال ایران این هفته شاهد یک جدال 
تاریخی خواهد بود. دو تیم پرسپولیس تهران و تراکتور 
تبریز، پس از گذشت بیش از نیم‌قرن رقابت نفسگیر 
در لیگ، برای اولین بار در تاریخ خود، در این تورنمنت 
حذفی به‌مصاف یکدیگر خواهند رفت. این دیدار، فراتر 
از حساسیت‌های سنتی و قدمت دیرینه این دو باشگاه 
از اهمیت ویژه‌ای برای اوسمار ویرا، سرمربی برزیلی 
پرسپولیس، برخوردار است. او به‌دنبال پاک کردن خاطره 
تلخ دوره قبلی حضورش و ثبت اولین »دومین برد« خود 

در جام حذفی است.
ویرا در دوره قبلی حضورش روی نیمکت سرخپوشان، 
شروعی امیدوارکننده را تجربه کرد. تیم او در گام نخست 
توانست با پیروزی مقابل نفت‌وگاز گچساران، صعود به 
مرحله بعد را جشن بگیرد. اما این مسیر صعودی، دیری 
نپایید و در دور بعدی، پرسپولیس مقابل آلومینیوم اراک، 
یکی از دراماتیک‌ترین و عجیب‌ترین بازی‌های تاریخ 

جام حذفی را به ثبت رساند. تساوی ۴-۴ در وقت قانونی 
مسابقه، سرنوشت بازی را به ضربات پنالتی کشاند و در 
نهایت این آلومینیوم اراک بود که با پیروزی در ضربات 
پنالتی، پرسپولیس را از گردونه رقابت‌ها حذف کرد و 

فرصت موفقیت در جام حذفی را از ویرا گرفت.
در آن دیدار سرنوشت‌ساز، غیبت علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان 
ملی‌پوش و امید عالیشاه، کاپیتان با تجربه پرسپولیس، 
به‌دلیل مصدومیت، ضربه سنگینی به ساختار تیمی 
سرخپوشان وارد کرد. به ویژه، جای خالی بیرانوند در 
درون دروازه بشدت احساس شد و سرخ‌ها نتوانستند از 
برتری‌های مقطعی خود در طول بازی محافظت کنند. 
حال، اوسمار ویرا با کوله‌باری از تجربه تلخ و آموزنده، بار 
دیگر به جام حذفی بازگشته و امیدوار است که این بار 

مسیری متفاوت را در این رقابت‌ها طی کند.
اما این مأموریت جدید برای ویرا، چندان آسان نخواهد 
بود. پرسپولیس در اولین گام، باید از سد تیم قدرتمند 
تراکتور تبریز عبور کند؛ تیمی که همواره به‌عنوان یکی 
از رقبای سنتی و سرسخت سرخپوشان در تاریخ فوتبال 
ایران مطرح بوده است. ویرا، دیدار اخیر دو تیم در تبریز 
را از جایگاه تماشاگران نظاره‌گر بود، اما این بار از کنار 

زمین، هدایت تیمش را برعهده خواهد داشت. خبر 
خوش برای این سرمربی برزیلی، بازگشت ستاره‌های 
کلیدی از بند مصدومیت است. مارکو باکیچ، زننده گل 
تماشایی دیدار اخیر دو تیم و محمد عمری، وینگر جوان 
و سرعتی پرسپولیس، مشکلی برای حضور در این مسابقه 
حساس نخواهند داشت. پرسپولیس و تراکتور، سابقه‌ای 
بیش از نیم‌قرن رقابت در فوتبال ایران دارند، اما نکته 
جالب توجه این است که تاکنون در جام حذفی مقابل 
یکدیگر صف‌آرایی نکرده‌اند. اولین تقابل رسمی دو تیم 
به ۲۹فروردین ۱۳۵۴ در سومین دوره جام تخت جمشید 
و در شهر تبریز بازمی‌گردد. از آن زمان تاکنون، دو تیم در 
۵۸ مسابقه رسمی به‌مصاف هم رفته‌اند؛ یک بازی در 
سوپرجام و مابقی در لیگ سراسری. در این دیدارها، کفه 
ترازو به سود پرسپولیس سنگینی می‌کند؛ ۲۹پیروزی در 

برابر ۱۱شکست برای نماینده تهران.
اکنون باید منتظر ماند و دید که آیا شاگردان اوسمار ویرا 
می‌توانند در اولین رویارویی حذفی برابر تراکتور، سی‌امین 
پیروزی خود را برابر این تیم ثبت کرده و سرمربی برزیلی را 
یک گام به جبران ناکامی گذشته و تحقق رؤیای قهرمانی 

در جام حذفی نزدیک‌تر کنند یا خیر.

رویارویی تاریخی در جام حذفی
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